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Ata da trigésima quinta reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 17 (dezessete) dias do mês de novembro do ano de 2015 (dois mil e quinze). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; 

Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Revelino Martinelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Ocivaldo de Sousa Sales; e, Membro: Vereador 

Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Cleves 

Pires dos Santos; Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador João Raimundo 

Martins. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Carlos 

Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador João Raimundo Martins; e, Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora. Comissão de Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador João Raimundo Martins; Membro: Vereador Cleves Pires dos Santos. Comissão da 

Mulher e da Família; Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Revelino Martinelli; e, 

Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador 

Dirlan Gonçalves Souza; Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador Revelino 

Martinelli. Às 09h (nove horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os 

membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. 

Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Cleves Pires dos Santos solicita que se 

faça a chamada nominal dos Vereadores. Após, e, constatado quórum solicita para que faça leitura da 

Ata da reunião anterior, a qual após de lida e discutida foi aprovada por unanimidade. Na sequência o 

Vereador Cleves Pires dos Santos informa que a convite do Presidente desta Casa compareceu à esta 

reunião o Secretário Municipal de Saúde o Sr. Delmar José Hister para prestar informações sobre as 

obras dos Postos de Saúde e outros que fizerem necessários. Com a palavra o Secretário de Saúde 

cumprimenta e agradece pelo convite; diz que as obras estão paradas, mas que algumas empresas já 

foram notificadas e outras irão retornar aos trabalhos em breve, informa ainda que as obras estão em 

estágio avançado. Após o Vereador Cleves Pires dos Santos questiona sobre as percentagem das obras, 

onde o Secretário Delmar José Hister diz que essa porcentagem é feita através de sistema o qual é 

automático. Continuando o Vereador Cleves Pires dos Santos informa que recebeu reclamação de 

algumas pessoas que prestaram serviços a essas obras e que até o momento não receberam; diz que já 

foi repassado 80% do recurso e que devido as obras estarem paradas recebe muitas reclamações da 
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população. Com a palavra o   Secretário de Saúde o Sr. Delmar José Hister diz que a Prefeitura faz as 

devidas notificações sempre que necessário. Após o Vereador Ocivaldo de Sousa Sales cita que o prazo 

para entrega do Posto de Saúde é no mês de fevereiro de 2016, e questiona se irão entregar no referido 

prazo. Em resposta o Secretário diz que não conseguem encontrar o responsável pela empresa para 

entrega de notificação e que por isso os trabalhos ficam prejudicados. Na sequência o Vereador Dirlan 

Gonçalves Souza cita sobre preocupação no que concerne aos prazos e que recebe muitos 

questionamentos da população quanto a essas obras. Com a palavra o Prefeito Municipal diz que as obras 

estão dentro do prazo, mas que têm dificuldades e problemas quanto as empresas vencedoras de 

licitações Federais. Após o Vereador Cleves Pires dos Santos diz que se o prazo esgotar e as obras não 

forem entregues, solicitará providências da Comissão de Obras e Serviços Públicos; questiona ainda 

sobre projetos para construção de Posto de Saúde na Comunidade do KM 17 do setor Coruja, pois no 

sistema o referido o PSF está ativo no entanto usam tal local como residência. Em resposta o Secretário 

Delmar José Hister informa que houve projeto para construção de um PSF na referida comunidade, no 

entanto por questão burocráticas tal convênio  foi cancelado; diz que a estrutura atual está em condições 

precárias por isso não tem condições de realizar atendimento; informa que em consulta foi orientado a 

manter ativo até propor um novo projeto para construção de um Posto naquela comunidade; informa 

ainda que os atendimentos estão sendo realizados no PSF Anísio Ferreira e que estão providenciando 

uma sala para atendimento no referido setor. Na sequência o Presidente da Câmara Municipal agradece 

a presença do Secretário; diz sobre a importância dessas reuniões, pois assim os Vereadores tiram todas 

as dúvidas e ficam informados dos assuntos os quais recebem questionamentos da população. Com a 

palavra o Vereador Cleves Pires dos Santos agradece a presença do Secretário Delmar José Hister, o 

qual agradece o convite e se coloca à disposição.  Dando continuidade o Vereador Cleves Pires dos 

Santos agradece a presença o Senhor Evanir Gelson Hetzel, Representante legal da empresa LF 

Construtora e Terraplanagem LTDA-ME, o qual foi convocado para prestar informações no que 

concerne a Reforma da Pré Escola e Creche Doce Lar Irmã Inês. Após cita que tal reforma não foi 

concluída e que o material para tal serviço está comprado, no entanto foi informado que o referido 

serviço não foi prestado por falta de pagamento,  por isso quer explicações sobre tal obra. Na sequência 

o Senhor Evanir Gelson Hetzel cumprimenta a todos e agradece pelo convite; diz que a empresa não 

pôde entregar a obra, pois o que está faltando é instalação da Subestação de energia elétrica; informa 

também que está aguardando o pagamento, pois restavam o pagamento no valor de R$ 60,000,00 

(sessenta mil reais), onde foi combinado em parcelar e até o momento somente a 1º parcela foi pago e 

que já passou o prazo para pagamento da 2º parcela; informa que assim que receber a 2º parcela a 
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empresa irá fazer tal obra. Dando continuidade o Prefeito Municipal Adimilson Nogueira informa que 

não realizou o referido pagamento por falta de recurso, mas que há previsão para pagamento ainda nesse 

mês. Após o Senhor Evanir Gelson Hetzel diz que a empresa fez um serviço bem feito e que visa o bem 

estar de todos. Dando continuidade o Vereador Juvenal Belo da Hora questiona sobre a quadra do 

Distrito do Sucunduri, onde em resposta o Sr. Evanir Gelson Hetzel informa que aquela é uma obra do 

Governo Federal, e que também está faltando pagamento, mas que já tomou as providências e 

encaminhou fotos e documentos necessários ao Governo Federal para liberação de recurso para terminar 

tal obra. Dando continuidade passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem: 01 – Memorando 

N° 088/2015 – CMA- Assunto: Projeto de Lei N° 021, de 29 de outubro de 2015, de autoria do Poder 

Executivo Municipal que: “Institui o novo Código Tributário do Município de Apuí, e dá outras 

providências pertinentes”. A matéria está aguardando análise da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final. 02 – Memorando N° 090/2015 – CMA- Assunto: Mensagem N° 026/2015, a qual 

encaminha o Projeto de Lei N° 022, de 16 de novembro de 2015, de autoria do Poder Executivo 

Municipal que: “Dispõe sobre a criação da Junta administrativa de recursos de Infração - JARI, e dá 

outras providências”. O Relator da CLJRF Vereador Ocivaldo de Sousa Sales fez leitura do Projeto em 

tese, e logo após foi colocada em discussão, onde o vereador Cleves Pires dos Santos cita que em 

conformidade com a Lei 346/2015 foi adotado a sigla INSTRAN/APUI ao Instituto Municipal de 

Trânsito, Transporte e Mobilidade Urbana, no entanto no texto do referido projeto tal Instituto está 

identificado como INSTRANS, por isso tal equívoco merece correção.  Dando continuidade e após 

discussão o Projeto de Lei N° 022, de 16 de novembro de 2015 foi colocado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade com a seguinte ressalva: no artigo 1° e 2° substituir o termo INSTRANS por 

INSTRAN/APUI. Na sequência o Presidente da CLJRF abre espaço para questionamentos, onde o 

Presidente da Câmara cita que o Prefeito Municipal solicitou espaço para prestar esclarecimentos. Com 

a palavra a Assessora Jurídica da Prefeitura Municipal Dra. Cristiane Vieira fala da importância da 

aprovação do Código Tributário; diz que foi criada a Comissão para discussão e elaboração de tal 

Projeto; que tal matéria foi discutida por três meses inclusive com membros desta Casa legislativa; 

informa que o Código Tributário vigente está defasado e por isso o Município precisa urgentemente se 

organizar; diz sobre a importância da análise criteriosa dos membros das Comissões desta Casa, mas que 

mediante importância e urgência solicita que tal matéria seja apreciada em caráter de 

urgência/urgentíssima. Na sequência o Vereador Cleves Pires dos Santos cita sobre importância 

financeira e política quanto a aprovação de tal matéria, que por isso irá analisar sem pressa e 

criteriosamente o referido Projeto. Na sequência e com a palavra o Prefeito Adimilson Nogueira fala 
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sobre o impedimento em emitir Títulos Definitivos dos terrenos urbanos; no que tange ao IPTU não 

poderão de imediato cobrar tal imposto pois para isso teriam que fazer a GEO, sendo que este é processo 

demorado e burocrático. Com a palavra o Vereador Cleves Pires dos Santos fala sobre a preocupação 

quanto a arrecadação e distribuição desses recursos e que por isso tal matéria continuará sobre análise 

das Comissões. E Nada mais a ser tratado o Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, Vereador Cleves Pires dos Santos, deu por encerrada a reunião às nove horas e cinquenta e cinco 

minutos. E para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei 

a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 17 (dezessete) de novembro do ano de 2015 (dois mil e quinze). 

 

   

          Vereador Cleves Pires dos Santos                                                                          Vereador Revelino Martinelli 

 Pres. CLJRF/Pres. CASES/ Mem. CDC/Pres. CMF                                                 Mem. CLJRF/ Mem. COSP/Mem. CSP 

               

 

 

         Vereador Juvenal Belo da Hora                                                                      Vereador João Raimundo Martins                                                             

       Rel. CFO/Pres. COSP/Mem. CAPR                                                                     Mem. CASES/Rel. CAPR/Mem. CDC                       

 

 

         Ausente com Portaria de licença 

Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                                            Vereador Ocivaldo de Sousa Sales 

        Pres. CFO/Pres. CAPR/Mem CMF                                                      Rel. CLJRF/Rel. CASES/ Mem. CMF/Rel. CSP 

 

 

 

 

Vereador Dirlan Gonçalves Souza 

Pres. CDC/Pres. CSP 
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